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ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA QUARTA 

SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA. 

 

Ao primeiro dia do mês de novembro do ano de dois mil e 

vinte e dois, às dezoito horas e cinquenta e quatro minutos 

reuniu-se a Assembleia Legislativa do Estado, utilizando o 

Sistema de Deliberação Remota, na Capital do Estado, no 

Plenário das Deliberações, sob a Presidência do Senhor 

Deputado Cirone Deiró e Secretariada pelo Senhor Deputado 

Alan Queiroz e com as presenças dos Senhores Deputados 

Adelino Follador, Alan Queiroz, Alex Redano, Alex Silva, 

Anderson Pereira, Chiquinho da Emater, Cirone Deiró, Dr. 

Neidson, Eyder Brasil, Ezequiel Neiva, Jean Mendonça, Jean 

Oliveira, Jesuíno Boabaid, Jhony Paixão, Laerte Gomes, Dep. 

Lebrão, Marcelo Cruz, Ribamar Araújo e da Senhora deputada 

Cássia da Muleta. Estiveram ausentes os seguintes Deputados 

Ismael Crispin, Lazinho da Fetagro, Luizinho Goebel, Dep. 

Pimentel e da Senhora Deputada Rosângela Donadon. Havendo 

número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a 

sessão. Lida e aprovada a ata da sessão anterior e 

determinada sua publicação no Diário Oficial do Poder  
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legislativo. ORDEM DO DIA. Foram aprovados em segunda 

discussão e votação os seguintes: Projeto de Lei Nº 

1669/2022, do Senhor Deputado Jesuino Boabaid que dispõe 

sobre o atendimento preferencial as pessoas com fibromialgia 

nos locais públicos e privados, no âmbito do Estado de 

Rondônia. Projeto de Lei Nº 1718/2022, Do Executivo que 

autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional 

suplementar por excesso de arrecadação, até o valor de R$ 

6.718.166,28, e crédito adicional suplementar por anulação, 

até o valor de R$ 3.550.000,00, em favor da unidade 

orçamentária Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia - 

ALE. Projeto de Lei Nº 1720/2022, do Senhor Deputado 

Anderson Pereira que Institui o Dia do Pipeiro, no âmbito do 

Estado de Rondônia. Projeto de Lei Nº 1719/2022, Do Senhor 

Deputado Lebrão que acrescenta dispositivo à Lei nº 3.686, 

de 08 de dezembro de 2015,  que  "Dispõe  sob  e  o 

Licenciamento Ambiental do Estado de Rondônia”. Foi aprovado 

em primeira discussão e votação O Projeto de Emenda à 

Constituição nº 35, do Senhor Deputado Jesuino Boabaid que 

acrescenta o § 4º ao artigo 35 da Constituição do Estado de 

Rondônia, com 15 votos favoráveis. Foi aprovado requerimento  
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do Senhor Deputado Alan Queiroz solicitando a dispensa do 

interstício regimental para apreciar em segunda discussão e 

votação o Projeto de Emenda Constitucional nº 035/2022. 

Encerrada a Ordem do Dia Nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente antes de encerrar, convocou sessão 

extraordinária para logo em seguida a fim de apreciar em 

segundo turno o Projeto de Emenda Constitucional nº 

035/2022. Para constar eu, segundo secretário, lavrei a 

presente ata, que após lida e aprovada será devidamente 

assinada. Plenário das Deliberações às dezenove horas e 

dezessete minutos do primeiro dia de novembro do ano de dois 

mil e vinte e dois. 

 

 


